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Jak je to s důchodovou reformou? Právě dnes se koná patnácté 
diskusní setkání odborníků a veřejnosti 

 

Více než 800 lidí z celé České republiky se zúčastnilo speciálních kulatých stolů k důchodové 

reformě, které proběhly od začátku roku po celé republice. Zajímali se především o praktické 

věci, například o čerpání předdůchodů či hrazení penzijního spoření v období, kdy nemají 

příjmy. Další otázky se dají očekávat dnes na posledním ze série patnácti diskusních setkání 

expertů, úředníků a veřejnosti. Do pražských Vysočan se přihlásila bezmála stovka zájemců. 

Nejen oni mohou od včerejška nově získat informace také na speciálním profilu na Facebooku 

na adrese: http://www.facebook.com/duchodovareformacr.  

      

Ke konci loňského roku bylo v České republice evidováno celkem 2,3 milionu starobních důchodců. 

Ještě před deseti lety přitom bylo lidí, kteří pobírají starobní důchod, o půl milionu méně. Navíc 

se letos meziročně zvýšil schodek důchodového účtu o 10 miliard korun na celkem 50 miliard 

korun. Právě stárnutí populace a udržitelnost důchodového systému jsou jedním z důvodů důchodové 

reformy, která týká především současných mladých lidí. Díky největší reformě penzí od roku 1989 

český důchodový systém nově vychází ze tří pilířů. 

 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ve spolupráci s ministerstvem financí 

připravilo k důchodové reformě ve všech krajských městech nejen sérii patnácti 

kulatých stolů. K dispozici je také Manuál k důchodové reformě, který formou 

otázek a odpovědí informuje o všech současných změnách v důchodovém 

systému. Dostupný je na: http://duchodovareforma.mpsv.cz/cs/10 a na:  

http://www.mfcr.cz/cps/rde/xchg/mfcr/xsl/duchodova_reforma_75757.html 

 

Veřejnost si může na okresních správách sociálního zabezpečení, úřadech 

práce či finančních úřadech vyzvednout také informační letáky. Ty si lze 

rovněž stáhnout i v elektronické podobě z webu. Mají formát A5, vyšly ve dvou 

verzích v celkovém nákladu 200 tisíc kusů. 

 

Informace veřejnosti poskytuje také speciální call centrum. Má číslo 234 712 111 a provozní dobu: 

pondělí a středa od 8 do 17 h, úterý a čtvrtek od 8 od 15.30 h, pátek pak od 8 do14 h. 

 

Každý zájemce si navíc může sám zjistit předpokládanou výši svého budoucího starobního důchodu. 

Pomůže mu v tom speciální důchodová kalkulačka, kterou lze najít na adrese 

http://duchodovakalkulacka.mpsv.cz/.    

 

Důchodové spoření ve II. pilíři, spuštěném od začátku letošního roku, si lidé mohou aktuálně zřídit u 

šesti penzijních společností: Allianz, Česká pojišťovna, Česká spořitelna, ČSOB, KB a Raiffeisen. 

 

Štěpánka Filipová, tisková mluvčí MPSV 

Ondřej Jakob, tiskový mluvčí MF 
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